



**В**ЧЕРА премьерой спектакля «Судьба барабанщика» наш ТЮЗ начал новый театральный сезон. Кажется, совсем недавно мы чествовали рождение этого театра, а сегодня ему уже год. Год неутомимых поисков и волнующих встреч со зрителем. Уже первый спектакль театра «Город на заре» привлек внимание воронежцев своей необычностью, страстностью, взволнованностью. А затем они увидели на сцене «Сказки А. С. Пушкина», «Вовку с планеты Ялмез», «Все это не так просто», «В день свадьбы».

Тюзовцы успели познакомиться не только с юными воронежцами, но и с любителями искусства многих городов и сел области. Целый месяц гастролировали они по родному краю. 59 спектаклей показали за этот небольшой срок.

И вот первый сезон позади. Впереди новые заботы, новые спектакли. Один из них «Судьба барабанщика» по одноименной повести Аркадия Гайдара в инсценировке В. Розановой и Л. Белова уже поставлен.

Сейчас коллектив театра с увлечением работает над постановкой комедии польского драматурга Т. Кожушника «Бюро добрых услуг». Это весе-

## Н О В Ы Й С Е З О Н

лая, жизнерадостная пьеса для старшеклассников и студентов рассказывает о любви и дружбе молодежи, о новых взаимоотношениях и человеческой доброте.

— Наши планы на новый сезон весьма обширны, — рассказывает главный режиссер ТЮЗа Б. А. Наравцевич. — До конца года думаем поставить сказку Е. Шварца «Снежная королева» и трагедию О. Окулевича «Джордано Бруно». Воронежский писатель И. Герасимов заканчивает для нас переработку своей пьесы «Березовая роща», а ленинградский драматург Ю. Прицев написал специально для нашего театра комедию «Великолепная восьмерка». Предпо-

лагаем также включить в репертуар пьесу грузинских драматургов Думбадзе и Лордкипанидзе «Я вижу солнце» и пьесу по мотивам романов А. Дюма «Юность мушкетера».

— Чем еще знаменателен предстоящий сезон для ТЮЗа?

— Повышением ответственности перед зрителями, — отвечает директор театра Л. Л. Бабков. — При театре создается общественный совет, который будет помогать нам в отборе репертуара и укреплении связи с юными зрителями. Как и раньше, наш коллектив будет часто встречаться со зрителями в школах, институтах, общежитиях города.

— Есть ли изменения в актерской труппе?

— Да, есть. К нам пришло пополнение из студии Московского Центрального детского театра и Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии.

Итак, новый сезон ТЮЗа открыт. Добро пожаловать, друзья!